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会議の概要(議事録) 

会議 の名 称 
（番号） 

１－１８ 
 令和元年度 墨田区生活安全推進協議会 

開 催 日 時  令和元年７月１０日（ 水 ） １５時００分 から １６時００分 まで 

開 催 場 所  区役所１３階 １３１会議室 

出 席 者 数 

【会 長】山本  亨（墨 田 区 長） 

【委 員】（出席２５人） 

下田信二郎（江東橋五丁目町会会長）  北條 嘉雄（東向島宮元町会会長） 

五十畑雅章（小梅一丁目町会会長）  山田  昇（墨田区商店街連合会会長） 

  阿部 貴明（東京商工会議所墨田支部会長） 田浦 善之（向 島 警 察 署 長） 

 宮野  收（本 所 消 防 署 長）  原崎 義之（向 島 消 防 署 長） 

 廣田 健史（本 所 防 犯 協 会 会 長） 岩田庸一郎（向 島 防 犯 協 会 会 長） 

 及川 勝男（本所防火防災協会会長） 大谷 和美（向島防火防災協会会長） 

 箕輪 善康（本 所 消 防 団 団 長） 樋口 哲雄（本所交通安全協会会長） 

 鎌形由美子（墨田区民生委員・児童委員協議会会長） 岡田 卓巳（墨田区立小学校 PTA 協議会会長） 

 廣田 晃久（墨田区立中学校 PTA 連合会会長） 米田佳代子（墨田区青少年委員協議会会長） 

 田口 武司（墨田区青少年育成委員会連絡協議会会長） 猪瀬 久子（本 所 母 の 会 会 長） 

  渋谷 俊昌（中 学 校 校 長 会 代 表） 高野 祐次（墨 田 区 副 区 長） 

 加藤 裕之（墨 田 区 教 育 長） 田中 正明（墨田区都市整備部長） 

 小久保 明（墨田区危機管理担当部長） 

【オブザーバー出席】 

  高部 誠一（本所警察署生活安全課長） 

会 議の 公開 

（ 傍 聴 ） 
公開（傍聴できる）部分公開(部分傍聴できる） 

非公開(傍聴できない) 

傍聴者数 ０ 人 

議 題 

１ 墨田区における交通事故及び犯罪の発生状況 

２ 墨田区における火災等の発生状況 

３ 墨田区の安全・安心対策 

 ア 墨田区の安全・安心対策（安全支援課） 

 イ ２０１９年全国交通安全運動と墨田区の交通事故防止の取組みについて 

（土木管理課） 

 ウ 子どもの安全対策について（教育委員会事務局庶務課） 

説明の後、質疑応答を行った。 

配 付 資 料 １ 墨田区における交通・犯罪発生概況（本所警察署・向島警察署） 

２ 墨田区における火災等の発生状況（本所消防署・向島消防署） 

３ 墨田区の安全・安心対策（安全支援課） 

４ ２０１９年全国交通安全運動と墨田区の交通事故防止の取組みについて 

（土木管理課） 
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５ 子どもの安全対策について（教育委員会事務局庶務課） 

参考 令和元年度墨田区防災対策事業について（防災課） 

会 議 概 要 

１ 開会 

  危機管理担当部長から、本協議会が原則公開の扱いになることについて説明し、

了承された。 

２ 委員委嘱及び紹介 

  危機管理担当部長から、委員の委嘱について説明し、新委員の紹介については、

委員名簿の机上配付をもって紹介に代えた。 

３ 会長挨拶 

  会長である墨田区長から、開会に当たっての挨拶があった。 

４ 議長による議事の進行 

危機管理担当部長から、議長は、協議会会長が務めることを説明した。 

５ 会議の成立 

危機管理担当部長から、協議会の定足数について説明し、出席者数が半数を超え

たことにより会議が成立することを報告した。 

６ 議事 

（１） 墨田区における犯罪及び交通事故の発生状況 

向島警察署長から資料に基づき説明を行った。 

（２） 墨田区における火災等の発生状況 

本所消防署長から資料に基づく説明後、（１）と併せて質疑応答を行った。 

（３） 墨田区の安全・安心対策 

安全支援課長、土木管理課長及び庶務課長から資料に基づき説明し、質疑応

答を行った。 

【主な質疑・意見】 

 ・子どもを連れた母親や高齢者への、自転車マナーに関する啓発要望について 

 ・道路上への「学校注意」標識の拡充要望について 

 ・＃７１１９（救急相談センター）のＰＲの拡充要望について 

 ・警視庁からの、個人に対する特殊詐欺注意喚起について 

 ・区内における防犯カメラ設置率１００％への要望について 

 ・特殊詐欺防止自動通話録音機の更なる普及について 

 ・客引き対策として、警告３回からの公表について 

 ・地域安全マップ事業及び防犯カメラ事業における、各主管課間の連携について 

 ・空き家対策における、相談者へのサポートの円滑化について 

 ・学校での防火・防災教育の浸透具合について 

 ・道路拡幅に関連した消火器設置について 

  会議の概要は、以上である。 

所 管 課  都市計画部危機管理担当安全支援課 

 


